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Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών του Γυμνασίου Έγκωμης Κυριάκος Νεοκλέους 

Σας υπενθυμίζουμε ότι οι γονείς/κηδεμόνες είναι υπεύθυνοι για τη θερμομέτρηση και τον καθημερινό 

έλεγχο τυχόν συμπτωμάτων των παιδιών, πριν από την αναχώρησή τους από το σπίτι.  Παρακαλούμε  

όπως ελέγχετε τα παιδιά σας καθημερινά με βάση την πιο κάτω λίστα συμπτωμάτων, πριν από την 

προσέλευσή τους στο σχολείο. Σχετικές οδηγίες προς τους γονείς/κηδεμόνες υπάρχουν στον «Οδηγό 

για γονείς/κηδεμόνες για σωστή και ασφαλή επιστροφή των παιδιών στα σχολεία» ο οποίος 

βρίσκεται στην ιστοσελίδα του σχολείου. 

 Παρουσιάζει το παιδί σας πυρετό (>37.3οC σε τρεις επαναλαμβανόμενες μετρήσεις) με ή 

χωρίς ρίγος;  

 Παρουσιάζει το παιδί σας βήχα;  

 Παρουσιάζει το παιδί σας δυσκολία στην αναπνοή (δύσπνοια);    

 Παρουσιάζει το παιδί σας απώλεια όσφρησης/ γεύσης ή διαταραχή στη γεύση και όσφρηση;   

 Παρουσιάζει το παιδί σας ρινική καταρροή/συμφόρηση ή/και ερυθρότητα ματιών;    

 Παρουσιάζει το παιδί σας μυαλγίες;  

 Παρουσιάζει το παιδί σας καταβολή ή/και αδυναμία;    

 Παρουσιάζει το παιδί σας κεφαλαλγία;  

 Παρουσιάζει το παιδί σας πονόλαιμο;  

 Παρουσιάζει το παιδί σας κοιλιακό άλγος;    

 Παρουσιάζει το παιδί σας συμπτώματα από το γαστρεντερικό (όπως ναυτία, εμετό ή/και 

διάρροιες);    

 Παρουσιάζει το παιδί σας εξάνθημα;  

 Είχε το παιδί ή εσείς κοντινή επαφή με ύποπτο ή επιβεβαιωμένο COVID-19 κρούσμα τις 

τελευταίες 14 ημέρες;  

Εάν το παιδί σας παρουσιάζει κάποιο (έστω και ένα) από τα πιο πάνω συμπτώματα, παρακαλείστε να  το 

κρατήσετε στο σπίτι.  Στη συνέχεια, να επικοινωνήσετε με τον προσωπικό σας ιατρό/παιδίατρο και να 

ενημερώσετε άμεσα τη Διεύθυνση του σχολείου, προκειμένου να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα, 

τα οποία καθορίζονται από τα πρωτόκολλα που ισχύουν για αυτό το θέμα.   

Σε περίπτωση που κάποιο μέλος της οικογένειας διαγνωστεί ως θετικό στον COVID – 19 ή το παιδί έλθει 

σε στενή επαφή με άλλο επιβεβαιωμένο κρούσμα, τότε παραμένει σε αυτοπεριορισμό για 14 ημέρες και 

ενημερώνεται άμεσα το σχολείο.  

Σε περίπτωση που κάποιο μέλος της οικογένειας παρουσιάζει ύποπτα συμπτώματα και παραπέμφθηκε 

για εξέταση COVID – 19, συστήνεται το παιδί να παραμείνει στο σπίτι μέχρι να γνωστοποιηθεί το 

αποτέλεσμα.  

Άτομο που για οποιονδήποτε λόγο τίθεται σε κατ' οίκον περιορισμό, οφείλει να τηρεί αυστηρά τις 

σχετικές οδηγίες  που έχει ανακοινώσει το Υπουργείο Υγείας.   

Σύμφωνα με αναθεωρημένη εγκύκλιο του Υ.Π.Π.Α.Ν., για την περίοδο αυτοπεριορισμού όλου του 

τμήματος,  τα μαθήματα, όπου αυτό είναι εφικτό, θα γίνονται εξ αποστάσεως μέσω του προγράμματος 

Microsoft Teams στη βάση του ωρολογίου προγράμματος του σχολείου. Για τα μαθήματα που γίνονται 

εξ αποστάσεως θα καταγράφονται οι απουσίες κανονικά. Σε περίπτωση που κάποιο παιδί δεν μπορεί να 

συμμετέχει στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση για κάποιο σοβαρό λόγο, θα πρέπει να το αναφέρει 

στον/στην υπεύθυνο/η καθηγητή/τρια του, έτσι ώστε να επιλυθεί το πρόβλημα.  Παράλληλα, γίνεται και 

ασύγχρονη διδασκαλία μέσω της ιστοσελίδας και της TEAMS. 
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